RZP.271.85.2020.IM./54 4, 701 Piaseczno 22.09.2020 r.

Wedlug rozdzielnika
Strona internetowa

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: ,,Przebudowe i rozbudowe budynku
uzyteczno$ci publicznej przy ul. Pulawskiej 3 w Piasecznie dla potrzeb galerii
sztuki wspolczesnej”.

Zamawiajacy zawiadamia, ze Wykonawcy, na podstawie art. 38 ust. I ustawy
Prawo zamdwien publicznych zwrdcili sig z zapytaniami o wyjasnienie tresci SIWZ.

Pytanie 1:

.Zwracam sie z prosba o udostepnienie przedmiaréw (format edytowany ath)
wszystkich branz. W zamieszczonej dokumentacji przedmiar jest tylko dla branzy
Architektonicznej”.

Pytanie 2:

,uprzejmie prosze o udostepnienie przedmiardw w wersji edytowalnej”.

Pytanie 3:

,,Prosze o udostepnienie przedmiarow robot w wersji edytowalnej ath lub innej™.

Odpowiedz 1,2 3:

Przedmiary robot wszystkich branz znajduja si¢ w folderach z projektami
wykonawczymi tych branz i oznaczone sa lit. B. Przedmiar branzy architektoniczne;
opisany jest jako: Przedmiar architektury z wykreslonymi pozycjami”, gdyz zostaty z
niego wykreSlone pozycje nie wchodzace w zakres zamdOwienia. Zamawiajacy
informuje, ze nie posiada przedmiarow w wersji edytowalnej.

Pytanie 4:
.chciatabym zglosi¢ brak mozliwosci pobrania plikow branzy sanitarnej. Proszg o
udostegpnienie w innej formie™.

Odpowiedz 4:

Pliki z branza sanitarna zostaly ponownie zamieszczone na stronie Zamawiajacego w
dniu 22.09.2020 r. pod nazwami ,,Branza sanitarna Cz. 1” oraz ,,Branza sanitarna cz.
2”. Zamawiajacy informuje, ze w dniach 21 1 22.09.2020 r. trwaja prace
konserwacyjne na stronie BIP Piaseczno. Moga wystapi¢ przej$ciowe trudnosci w
pobraniu plikow.



Pytanie 5:

»Pr0szg o zamieszczenie na stronie zamawiajacego przedmiaréw w oryginalnej
wersji PDF”.

Pytanie 6:

»Niestety przedmiary robot w ogloszeniu do przetargu j.w. pomimo wielu prob nie

dadzg sig otworzy¢. Zaréwno sporzadzone w programie Rodos Jak 1 Normie.

Posiadam najnowsza NORME PRO w wersji 4.71 z sierpnia 2020 r.

Prosz¢ uprzejmie o pomoc i dostarczenie przedmiardw robdt lub "Slepych"

kosztorysow w formacie *ath”.

Odpowiedz 5 i 6:

Zamawiajacy zamieszcza na stronie internetowej przedmiar rob6t w oryginalne;
wersj1 PDF, przypominajac jednocze$nie, ze z przedmiaru nalezy wykreslic pozycje
nie wchodzace w zakres zamOwienia tj. pozycje:
306,308,309,310,317,319,321,326,329,330,331,332,333,335,344,345,346,347,348 34
9,3501 351.

Tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom,
ktérym przekazat SIWZ, bez ujawniania zrédla zapytania oraz zamieszcza na stronie
internetowe;j.
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